

2019年4月22日

正誤表

キャッシュレス決済事業者登録要領について、下記のとおり誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
7.5.1 提出書類一覧	記載なし	(項目の追加) No.19 加盟店向け決済サービスにおいて、イシュアのサービスを取り扱う契約を説明する資料